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UVOD 

Skupina strokovnjakov je sklep o imenovanju in gradivo za podaljšanje akreditacije DOBA 

fakultete prejela 17. 11. 2022, ki jo je tudi izvedla 24. in 25. 1. 2023. V nadaljevanju se 

je skupina strokovnjakov odločila še za presojo magistrskega študijskega programa 

Menedžment pametnih mest. Materiale je skupina strokovnjakov dobila 6. 4. 2023. 

Pripravljalni sestanek se je zgodil 5. 5. 2023. Urnik s predvidenimi aktivnostmi in želenimi 

skupinami sogovornikov je bil posredovan zavodu, ki ga je tudi potrdil. Obisk zavoda je bil 

dogovorjen in izveden 22. 5. 2023. Intervjuji so potekali po agendi z vsemi pomembnimi 

skupinami deležnikov študijskega programa. Preliminarno poročilo je bilo ob zaključku 

dneva predstavljeno vodstvu. Skupina strokovnjakov je vsebinsko uskladila strokovno 

mnenje in pripravila skupno poročilo o izpolnjevanju meril za akreditacijo študijskega 

programa. Dne 29. 5. 2023 je bilo poslano na NAKVIS. Nato je 28. 6. NAKVIS posredoval 

odgovor zavoda, v katerem sporočajo da se s poročilom strokovnjakov strinjajo. Priložili 

so tudi akcijski načrt z roki in odgovornimi za izpeljavo izboljšav.  

 
(Zunanja evalvacija študijskega programa se opravi v postopku podaljšanja akreditacije visokošolskega zavoda, 
izredne evalvacije študijskega programa ali se izvede kot evalvacija vzorca študijskih programov.  
 
Zunanja evalvacija je postopek presoje spreminjanja in posodabljanja študijskega programa, njegovega izvajanja 
ter sistema kakovosti visokošolskega zavoda v delu, ki se nanaša na zagotavljanje in izboljševanje kakovosti 
študijskega programa (samoevalvacije). Temelj za presojo je samoevalvacijsko poročilo, ki vsebuje evalvacijo 
področij presoje iz tega poglavja.) 
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Zunanja evalvacija študijskega programa (številska tabela) 

Področja presoje Izpolnjuje standarde 

kakovosti 

Delno 

izpolnjuje 

standarde 

kakovosti 

Ne izpolnjuje 

standardov 

kakovosti 

Prednosti Priložnosti za 

izboljšanje 

 Večje 

pomanjkljivosti 

oz. neskladnosti 

Notranje zagotavljanje in izboljševanje kakovosti študijskega programa 

Standard 1 1 - - - 

Standard 2 - - - - 

Spreminjanje in posodabljanje študijskega programa 

Standard 3 - 6 - - 

Izvajanje študijskega programa 

Standard 4 1 4 - - 

Standard 5 - 4 - - 

 

Odličnost - 
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UGOTOVLJENO DEJANSKO STANJE IN NJEGOVA PRESOJA 

 

NOTRANJE ZAGOTAVLJANJE IN IZBOLJŠEVANJE KAKOVOSTI ŠTUDIJSKEGA 

PROGRAMA 

 

1. standard: Visokošolski zavod evalvira in posodablja vsebino, sestavo in 

izvajanje študijskega programa.  

 

a) samoevalvacija študijskega programa omogoča njegovo razvijanje in 

posodabljanje, tako da se ohranja njegova aktualnost ter ustvarja 

kakovostno izobraževalno okolje: 
 

Temeljni dokument evalviranja na ravni DF je Letno samoevalvacijsko poročilo. Zavod je 

v samoevalvaciji opisal in prikazal razvijanje in posodabljanje študijskega programa.  

Vsako študijsko leto pripravijo samoevalvacijo študijskega programa (programska 

analiza). Programska analiza vključuje analizo izvedbe programa: spremljajo in presojajo 

podatke o vpisu v program, uspešnost, prehodnost in obremenitev študentov, zadovoljstvo 

študentov, doseganje kompetenc, posodobitve predmetov, proces diplomiranja in druge 

posebnosti pri izvajanju programa. 
 
 

b) načini in postopki zbiranja informacij ali predlogov za spreminjanje 

študijskega programa ter njihovega analiziranja: 

 

Za zbiranje relevantnih podatkov uporabljajo različne načine: interni benchmarking 

(primerjava in analiza ključnih kazalnikov uspešnosti, zadovoljstva in obremenitve 

študentov pri posameznih predmetih), anketne vprašalnike za študente (zadovoljstvo 

študentov s predmeti), izvajalci, orodji in razvitimi kompetencami po vsakem predmetu. 

Študenti imajo možnost podajati predloge. 

Študenti nimajo informacij o svojih predstavnikih v Senatu, organiziran je tudi študentski 

svet, vendar študenti, ki so bili prisotni na intervjujih niso vedeli za svoje predstavnike. 

Študenti su predstavili primere osvajanja njihovih predlogov za izboljšanje izobraževalnega 

procesa skozi anketo. Predavatelji dajejo predloge za izboljšanja v okviru Akademskega 

zbora, v pogovorih z vodjo študijskega programa ter skozi izpolnjevanje evalvacijskega 

obrazca pri svojem predmetu, ki služi za izdelavo samoevalvacijskega poročila. 

Študenti programa MPM dodeljujejo izvedbi programa, ocenjevanju in preverjanju znanja 

visoko oceno (5,9 na 7-stopenjski lestvici), ostaja tudi visoka stopnja zadovoljstva z 

izvedbo predmetov. 

Tudi delodajalci so ocenili študijski program z visoko oceno (6).  

Na internem portalu moja.DOBA imajo učitelji, študenti in nepedagoški sodelavci možnost 

oddaje predlogov izboljšav v zvezi z vsebino in izvedbo študijskega procesa.  
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c) primernost obveščanja deležnikov o uresničevanju načrtovanih nalog 

oziroma o izsledkih in ugotovitvah pri samoevalvaciji študijskega 

programa: 

 

Samoevalvacijsko poročilo se po sprejemu na Senatu objavi na spletni strani DF, z njim se 

seznani Akademski zbor. Predavatelji so seznanjeni s spremembami programa v okviru 

Kompetenčnega centra ter ob pripravi predmetov z vodjo programa.  

Študenti so obveščeni o uresničevanju načrtovanih nalog oz. o izsledkih in ugotovitvah 

samoevalvacije študijskega programa na spletni strani DF, prek predstavnikov študentov, 

ki študente zastopajo v organih fakultete ter v okviru formalnih in neformalnih razgovorov 

in dogodkov (npr. letno virtualno srečanje s študenti nadaljevalci).  

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

● Dobra informiranost študentov o rezultatih anketiranja o zadovoljstvu z izvedbo 

predmeta. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

● Ni bilo zaznati. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

● Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

● Ni bilo zaznati. 

 

 

2. standard: Uresničevanje nalog, načrtovanih na podlagi izsledkov 

samoevalvacije študijskega programa, je razvidno iz samoevalvacijskih poročil.  

 

Uresničevanje nalog, povezanih s samoevalvacijo študijskega programa, v 

zadnjih treh letih in: 

− sodelovanje deležnikov pri sprejemanju ukrepov za izboljšave, 

spremljanju njihovega uresničevanja in nastajanju samoevalvacijskega 

poročila ter 

− sklenjenost kroga kakovosti: 

 

Za vsak študijski program presojajo uspešnost in obremenitev študentov, zadovoljstvo 

študentov, doseganje kompetenc, prehodnost, diplomiranje, zaposljivost, sodelovanje z 

okoljem in posebnosti pri izvajanju programa. Programske analize vsebujejo predloge za 

izboljšanje izobraževalne dejavnosti, ki se po obravnavi vključijo v letno poročilo in v letne 

programe dela. Programske analize se obravnavajo na kolegiju in so sestavni del Letnega 

poročila s samoevalvacijo. 
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V vlogi je navedeno, da visokošolski učitelji MPM uvedejo v pedagoški proces 15 inovativnih 

pedagoških pristopov povprečno na leto. Programske analize programa MPM v zadnjih petih 

letih vsebujejo 34 predlogov za izboljšanje programa in njegovega izvajanja . Predlogi se 

vključijo v letno poročilo DF in v letne programe dela. 

Krog kakovosti - na temelju akreditacije študijskega je narejen Akcijski načrt ter kasneje 

poročilo o realizaciji tega načrta (upoštevanje prejetih priporočil skupine strokovnjakov pri 

akreditaciji programa). 

V proces samoevalvacije in dajanja predlogov za izboljšave so vključeni vsi deležniki - 

študenti, nosilci predmetov, soizvajalci predmetov, delodajalci in vodja programa, 

akademska svetovalka, direktorica študijskih programov na DF, relevantne komisije in 

strokovni sodelavci s področja podpore IT, knjižnice, marketinga in prodaje in vpisa.  

Študijski program je aktualiziran (literatura, učni načrti), uvedeni so novi pedagoški 

pristopi, nekaj predavateljev se je udeležilo certif iciranega usposabljanja za spletno 

izobraževanje. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

● Ni bilo zaznati. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

● Ni bilo zaznati. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

● Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

● Ni bilo zaznati. 

 

 

SPREMINJANJE IN POSODABLJANJE ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA 

 

3. standard: Visokošolski zavod spremlja izvajanje študijskega programa, ga 

pregleduje in izboljšuje ob upoštevanju razvoja študijskih, znanstvenih, 

strokovnih, raziskovalnih oziroma umetniških področij in disciplin (razvoja 

stroke), v katera se primerno umešča, ob evalviranju doseganja postavljenih 

ciljev, kompetenc oziroma učnih izidov ter potreb po znanju in ciljev družbe – 

odvisno od vrste in stopnje študijskega programa. Spremembe in posodobitve 

upoštevajo temeljne cilje programa ter ohranjajo povezanost njegovih vsebin 

oziroma predmetov.  

 

Ali je ob vsebinskem razvijanju in spreminjanju študijski program še vedno 

vsebinsko in po sestavi dovršen, ali se ohranja povezanost učnih načrtov in 
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predmetnika s cilji in kompetencami študijskega programa ter ali so vsebine 

povezane po horizontalni in vertikalni osi; ob upoštevanju 17. člena meril: 

 

DF navaja da spremljajo raziskave in trende na področju pametnih mest, sodelujejo v 

mrežah s področja pametnih mest: SRIP, Circular Change, skupnost občin Slovenije, GV 

izobraževanje, IRDO; upoštevajo stališča in predloge študentov in diplomantov o 

kompetencah na trgu dela. DF je opisala znanstveno produktivnost predavateljev ter 

številna dela in projekte povezane s tematiko pametnih mest. Navajajo da izvajajo (ali so 

izvajali) devet znanstvenih projektov s področja pametnih mest (trenutno se izvajajo trije, 

pri čemer so na enem projektu koordinatorji in na dveh partnerji). Navedli so precej 

znanstvenih del povezanih s temo: 29 znanstvenih del, 21 referatov na konferencah, 12 

sestavkov ali poglavij v monografskih publikacijah, devet strokovnih objav, 5 samostojnih 

strokovnih sestavkov ali poglavij v monografski publikaciji ter 8 znanstvenih objav v 

strokovnih monografijah povezanih s temo pametnih mest. Po mnenju strokovnjakov dela 

ustrezajo stopnji in vsebinam študija.  

Izvaja se anketiranje študentov, diplomantov in delodajalcev. Pripravljen je letni program 

dela s cilji, akcijskim načrtom in kazalniki.    

V letu 2022 so bile izvedene spremembe študijskega programa, uvedenih je 9 izbirnih 

predmetov povezanih z managementom pametnih mest. 

Prišlo je do spremembe strokovnega naslova v programu MPM; nov strokovni naslov je 

magister/magistrica poslovnih ved, na pobudo povratne informacije diplomantov. 

Ugotovljeno je bilo, da je zavod razvrstil študijski program po KLASISu v skupino 0413 

Marketing in oglaševanje. Po mnenju strokovnjakov glede na opredeljene kompetence, 

naziv in opis študijskega programa obstajajo primernejše razvrstitve, npr. 0413 ali 0410.  

Učni načrti predmetov študijskega programa so zelo raznoliki, vsebine so predstavljene v 

nekaj vrsticah ali na več straneh. Tudi število zahtevane obvezne literature je večkrat 

preobsežno, po več tisoč strani, 15 knjig ipd. Ponekod ni primerne literature v slovenskem 

jeziku.  

Predstavniki delodajalcev so izpostavili, da je področje managementa pametnih mest že 

zelo široko področje in da bi bila morda koristna ožja specializacija, po kateri bi se 

diferencirali od sorodnih programov – to bi lahko koristilo pri internacionalizacij i študijskega 

programa. 

Magistrska naloga ima opredeljenih 24 ECTS, skupaj s predmetom, kjer se razvija 

dispozicija pa skupaj 30 ECTS, kar je na zgornji meji obsega magistrskih nalog na poslovnih 

šolah v Sloveniji. Ta se prične pri 12 ECTS. S sproščenimi kreditnimi točkami bi lahko uvedli 

dodatna predmeta in okrepili kompetence študentov. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

● Ni bilo zaznati. 
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Priložnosti za izboljšanje: 

● Razmisliti o primernejši razvrstitvi študijskega programa po KLASIUSu. 

● Poenotiti obseg in sestavo učnih načrtov študijskega programa. 

● Označiti obvezno in priporočeno literaturo, poglavja v knjigah.  

● Ambicioznejše zastavljanje ciljnih vrednosti internih kazalnikov.  

● Razmisliti o ožji specializaciji študijskega programa. 

● Razmislek o zniževanju števila ECTS za magistrsko nalogo. 

 
Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

● Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

● Ni bilo zaznati. 

 

IZVAJANJE ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA 

 

4. standard: Način, oblika in obseg izvajanja študijskega programa ustrezajo 

njegovi vsebini, sestavi, vrsti in stopnji, tako da so kakovostno prilagojene in 

zagotovljene študijske vsebine, izvedbene prakse in viri (kadrovski in 

materialni). 

 

a) načini in oblike poučevanja, njihov razvoj oziroma prilagojenost (vključno 

z viri):  

− različnim skupinam študentov, 

− različnim študijskim potrebam in načinom študija (na študenta osredinjen 

študij in poučevanje),  

− potrebam visokošolskih učiteljev in sodelavcev: 

 

Zavod izvaja v celoti podprt model online študija. Študente ves čas študija spremljajo 

online mentorji, ki so prisotni vse dni v tednu in se sproti odzivajo na izzive študentov, ki 

so vezani na opravljanje sprotnih študijskih obveznosti. Akademske svetovalke izvajajo 

srečanja s študenti višjih letnikov, na katerih jih seznanijo z novostmi za aktualno študijsko 

leto. Visoka povprečna ocena različnih vidikov izvedbe izobraževanja na zavodu kaže, da 

zavod v veliki meri uresničuje potrebe in pričakovanja študentov. Skupina strokovnjakov 

ugotavlja, da so študentje zelo zadovoljni z načinom izvedbe študija ter s podporo 

akademskih svetovalk. 

Zavod ima opredeljeno podporo online študiju v Pravilniku o izvajanju online izobraževanja 

in v Modelu pedagoške izvedbe programov ter predmetov v dodiplomskih, magistrskih in 

doktorskem študijskem programu. Študenti imajo na voljo pomoč preko spleta in v živo, 

ob vpisu imajo program priprave na študij s spoznavanjem tehnologije in posebnosti.  
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b) število izvedenih kontaktnih ur, določenih s študijskim programom, ali 

drugih oblik dela s študenti: 

 

Število kontaktnih ur, določenih s študijskim programom, ustreza stopnji in značilnostim 

programa MPM, ki temelji tako na sodelovalnem kot samostojnem delu študenta. Načine 

in oblike izvedbe kontaktnih ur pri online študiju opredeljuje Pravilnik za kreditno 

vrednotenje študijskih programov po ECTS na DF. Pravilnik pojasnjuje in določa pretvorbo 

kontaktnih ur (predavanj, seminarjev in vaj), kot so opredeljene v učnih načrtih 

posameznih predmetov, v organizirane oblike študijskega dela pri e-izobraževanju (online 

študiju). Med organizirane oblike študijskega dela pri online izvedbi programa MPM se 

prištevajo: interaktivni webinarji, videoposnetki učitelja, forumske diskusije, komentiranje 

blogov, konzultacije z učiteljem in druge organizirane oblike študijskega dela (prezentacije, 

simulacije, terenske vaje, strokovne ekskurzije, ipd.). Prilagojena visokošolska didaktika 

pri modelu online študija na DF upošteva zahtevnost študijskih vsebin programa MPM, 

kompleksnost vsebin in zmožnosti razvoja študentov. 

Podporo pri izvajanju študijskega procesa študentom zagotavljajo online  mentorji, 

visokošolski učitelji/nosilci predmetov, akademski svetovalci in skrbniki tehnične podpore, 

ki spremljajo aktivnosti študentov. Interakcija med visokošolskimi učitelji in študenti 

poteka na sinhroni in asinhroni način. 

Organizacijsko podporo vsem študentom izvajajo akademski svetovalci, ki usmerjajo 

študenta v postopkih in ga seznanjajo s pravili zavoda. 

Pri izvedbi študijskih programov sodelujejo online mentorji, ki spremljajo učne aktivnosti 

študentov ter se povezuje z visokošolskimi učitelji. Njihova vloga je motivacijska in 

organizacijska. Letno za online mentorje organizirajo več usposabljanj v obliki spletnih 

webinarjev (npr. na temo motiviranja študentov, online komunikacije, komunikacije s 

težavnimi študenti, mediatorstva), enkrat letno pa izvedejo tudi srečanje v živo (v času 

Covida-19 srečanj v živo niso izvajali). 

Zavod navaja, da aktivno preprečujejo diskriminacijo študentov z zagotavljanjem 

mehanizmov za prepoznavanje in preprečevanje diskriminacije ranljivih skupin študentov 

ter diskriminacije na podlagi osebnih okoliščin in prepričanj študentov.  

 

c) študijska gradiva in njihova prilagojenost načinom in oblikam poučevanja 

ter potrebam študentov: 

 

Študenti imajo na voljo celotno študijsko gradivo v okolju Blackboard. Knjižnica je dobro 

založena, a je študentje zaradi narave študija po večini ne obiskujejo. Redkeje se 

poslužujejo pošiljanja knjig po pošti. 

 

č) delo študentov v znanstvenih, strokovnih, raziskovalnih oziroma 

umetniških projektih ob upoštevanju 33. člena ZViS: 
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Zavod navaja, da študijski proces na zavodu temelji na projektnem delu študentov, v 

okviru katerega si študenti pridobijo ustrezne kompetence za delo v raziskovalnih in 

strokovnih projektih. Zaenkrat pa je pomanjkljivo vključevanje študentov v raziskovalne 

projekte. 

Zavod nudi študentom možnosti raziskovalnega dela v okviru:  zaključnih strokovnih in 

magistrskih nalog; prek sodelovanja v raziskovalno in razvojno naravnanih aplikativnih 

nalogah v okviru predmetov študija; prek sodelovanja v projektih s podjetji pri posameznih 

predmetih; prek izdelave magistrskih nalog v sodelovanju s svojimi mentorji; s pripravo 

člankov, poglavij v monografijah in sodelovanjem na konferencah. 

Predstavniki delodajalcev so predlagali, da bi pridobljene izkušnje študentov in izsledke 

aplikativnih projektov lahko delili na strokovnih srečanjih skupnosti občin in drugih 

strokovnih združenj, saj bi lahko na tak način krepili prepoznavnost študijskega programa 

in pripomogli k njegovi promociji. 

 

d) praktično izobraževanje študentov: 

 

Študijski program ne ponuja praktičnega izobraževanja študentov. DF navaja, da se 

izvajajo terensko izobraževanje (ekskurzije, ki pa niso obvezne), gostujoča predavanja in 

študijski obiski na primernih organizacijah (občinah). Ekskurzije lahko okrepijo veščine 

kritičnega mišljenja, omogočajo učinkovitejše učenje in krepitev kurikuluma, dobre so tudi 

za učenje skozi praktične primere. K temu lahko pripomorejo tudi gostje iz prakse in 

gostujoči učitelji, ki prinašajo nove perspektive. DF navaja, da so v študijskem letu 

2021/22 sklenili en nov sporazum s podjetji za sodelovanje v pedagoškem procesu.  

 

e) ustreznost urnikov, števila govorilnih ur ali dostopnosti visokošolskih 

učiteljev in sodelavcev študentom: 

 

Študenti se z urnikom za celotno študijsko leto seznanijo ob začetku študijskega leta. Urnik 

se objavi na internem informacijskega portalu moja.DOBA. Online izvedba študijskega 

programa omogoča časovno in prostorsko f leksibilnost; študijske aktivnosti (interaktivni 

webinarji, online konzultacije z učitelji, spletni seminarji s prezentacijami študentov) so 

načrtovane v popoldanskih in večernih urah. 

 

V času trajanja predmeta imajo študenti možnost udeležbe na govorilnih urah. Vsi 

visokošolski učitelji ne izvajajo klasičnih govorilnih ur, so pa dostopni študentom preko 

elektronske pošte in na voljo za individualne razgovore. Študentje so zadovoljni s takim 

načinom in menijo, da so učitelji zelo odzivni in svoj odgovor vselej prejmejo v roku 24 ur.  

 

Povprečna ocena zadovoljstva magistrskih študentov z delom nosilcev je 6.0 na 7-

stopenjski lestvici. 
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f) ustreznost in usposobljenost kadrov v skladu s 13. členom meril ter 

zagotavljanje minimalnih raziskovalnih standardov in izpolnjevanje 

pogojev za mentorstvo za študijske programe tretje stopnje: 

 

Pri izvajanju programa sodeluje ustrezno število, t.j. 11 visokošolskih učiteljev/nosilcev 

predmetov.  Med njimi je šest rednih profesorjev, en izredni profesor in štirje docenti. Med 

nosilci predmetov sta dva zaposlena za poln delovni čas, dva za krajši delovni čas, sedem 

nosilcev je zaposlenih na DF po pogodbi. 

 

Na DF izvajajo certif icirano tritedensko temeljno izobraževanje za razvoj kompetenc na 

področju online izobraževanja za učitelje: Inovativno izobraževanje online. V  program je 

bilo vključenih osem nosilcev predmetov programa MPM. Visokošolski učitelji so podali 

visoko oceno usposabljanju (6,4 na 7-stopenjski lestvici). Visokošolski učitelji imajo 

možnost mednarodne mobilnosti za namene poučevanja ali usposabljanja v okviru 

programa Erasmus+, ki pa ni dovolj izkoriščeno.  

 

 

g) materialne razmere, povezane z izvajanjem študijskega programa, v 

skladu s 15. členom meril: 

 

Prostori so ustrezno opremljeni po evropskih standardih, z IKT opremo, ki zagotavlja 

izvedbo tradicionalnega in online študija ter pogoje za opravljanje raziskovalno-razvojne 

dejavnosti, opremo posodabljajo. 

V prostorih so tri velike predavalnice, 12 predavalnic za seminarske in laboratorijske vaje, 

ena računalniška učilnica (26 delovnih mest), knjižnica s čitalnico.  

Uporabljajo virtualno učno okolje Blackboard Learn z integriranim dodatkom Blackboard 

Collaborate, spletni portal – vstopna točka moja.DOBA, ki je povezan z virtualnim učnim 

okoljem, in Off ice 365 prek protokola LDAP in ADFS, tako da študent do vseh aplikacij  

dostopa z enkratno prijavo (Single Sign-On) ter okolje Off ice 365 z vsemi orodji v oblaku 

(Word, Excel, OneDrive, Skype for Business, PowerPoint, Teams). V virtualno učno okolje 

Blackboard Learn je integriran tudi program Respondus LockDown Browser, ki omogoča 

različne stopnje varnosti pri online preverjanju in ocenjevanju znanja, ter orodja za 

detekcijo plagiatorstva SafeAssign/PlugScan, ki omogočajo preverjanje ustreznega 

navajanja virov pri pisnih izdelkih študentov. Z virtualnim učnim okoljem Blackboard Learn 

je povezan tudi sistem Remote Proctor, ki omogoča opravljanje izpitov online, saj vsebuje 

mehanizme za preverjanje identitete prek spletne kamere in avdio/video snemanje 

reševanja izpita.   

BB Learn ima integrirana orodja za upravljanje vsebin, za sinhrono in asinhrono 

komunikacijo, za evalvacijo uspešnosti programa in posameznega študenta ter sodelovalno 

okolje, ki omogoča sinhrono obliko obojestranske avdio in video komunikacije med 

visokošolskimi učitelji in študenti. 

Informacijska podpora vsem uporabnikom omogoča dostop do aktualnih informacij in 

gradiv, povezanih s študijem 24 ur na dan, 7 dni v tednu, aktivno sodelovalno učenje v 

okviru predmetnih forumov, klepetalnic, blogov in wiki tehnologij ter drugih oblik 
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neposrednega sporočanja, spletne prenose (broadcast) predavanj in okroglih miz ter 

spletne seminarje (webinar) z možnostjo interaktivne udeležbe občinstva in poznejšega 

ogleda posnetkov v Blackboard Collaborate ali na YouTubu, reševanje testov online,  

dostop storitev Referata za študentske zadeve prek elektronskega referata, vpogled v 

statistiko študentove uspešnosti in napredovanja v programu prek elektronskega indeksa, 

idr.   

Strežniška in komunikacijska infrastruktura je zgrajena v skladu z varnostnimi standardi. 

Vsi strežniki so v posebni strežniški sobi, do katere imajo dostop le pooblaščene osebe. 

Prostor je opremljen s temperaturnimi in požarnimi senzorji ter alarmi, zagotovljeno je 

ločeno električno napajanje in nadomestno napajanje v primeru krajših izpadov v 

električnem omrežju. Zagotovljena je visoka razpoložljivost in varovanje podatkov za 

primer morebitnih katastrof (dnevno varnostno kopiranje ključnih podatkov tako na interno 

kot na oddaljeno lokacijo).   

Za pedagoško delo je na voljo 11 LCD-projektorjev, 3 interaktivne table in 5 prenosnih 

računalnikov. Povezava z internetom poteka prek dveh optičnih vodov (hitrost 100/100 

Mb) za zunanje uporabnike (študente) in prek enega optičnega voda (100/100 Mb) za 

strokovno, tehnično in administrativno osebje, raziskovalce ter predavatelje. V vseh 

učilnicah in v vseh prostorih je zagotovljen brezplačen dostop do interneta (žični in 

brezžični). Jedro poslovnega informacijskega sistema predstavlja podatkovni center, na 

katerem teče več kot 35 virtualnih strežnikov (domenski, datotečni, podatkovni – SQL in 

več aplikacijskih strežnikov). 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

● Vključenost študentov v aplikativne projekte in vsebine omogoča spoznavanje 

teoretičnih modelov v praksi.  

Priložnosti za izboljšanje: 

 

● Večje vključevanje študentov v raziskovalno delo (ne zgolj projektno). 

● Uvajanje več gostujočih predavateljev, gostov iz prakse.  

● Ekskurzije, obiski občin naj postanejo obvezni del študijskega procesa.  

● Krepitev prepoznavnosti programa - delitev dobrih praks iz raziskav študijskega 

programa bi bila dobrodošla na srečanjih skupnosti občin in drugih strokovnih 

združenj. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

● Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

● Ni bilo zaznati. 
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5. standard: Zagotovljeno je varovanje pravic deležnikov v študijskem procesu.  

 

a) ali je vsem študentom ob rednem izpolnjevanju obveznosti, določenih s 

študijskim programom, omogočeno nemoteno napredovanje in dokončanje 

študija: 

 

Zavod varuje pravice študentov preko vključevanja predstavnikov študentov v organih 

zavoda, pravice študentov še posebej varuje Študentski svet DF kot organ študentov 

zavoda, ki razpravlja in oblikuje mnenje o vseh zadevah, ki se nanašajo na pravice in 

dolžnosti študentov. Opredeljuje ga Statut DF in Poslovnik Študentskega sveta DF. 

Formalno DF omogoča sodelovanje študentov v organih fakultete, vendar so študenti o 

tem slabo informirani in delujejo nezainteresirano.  

Skupina strokovnjakov ugotavlja, da študentje predmetnega programa ne poznajo funkcije 

študentskega predstavnika, saj morebitne težave uspešno individualno rešujejo. Zato 

skupina strokovnjakov meni, da je potrebno študente bolje osvestiti o pomenu 

študentskega predstavništva. 

Študentje po vsakem zaključenem predmetu opravljajo izpit. Izpitni termini so znani 

vnaprej, prav tako so vnaprej objavljena merila in načini ocenjevanja. Visokošolski učitelj i 

uporabljajo različne metode poučevanja. O morebitnih nepravilnostih pri ocenjevanju se 

deležniki individualno pogovorijo in sproti rešujejo težave. Študentka ki živi v ZAE je 

omenila, da so ji zaradi časovne razlike prilagodili čas opravljanja izpita.  

 

b) ali je vsem visokošolskim učiteljem in sodelavcem zagotovljeno 

spoštovanje njihove avtonomije pri poučevanju in raziskovanju ter pomoč 

in svetovanje pri razvijanju karierne poti: 

 

Visokošolski učitelji in sodelavci so izrazili mnenje, da imajo avtonomijo pri raziskovalnih 

temah in da jim je na razpolago strokovna pomoč pri raziskovanju, kar je dobro.  

 

Zavod visokošolskim učiteljem in sodelavcem prav tako omogoča dodatna izobraževanja 

na seminarjih, udeležbe na konferencah in študijska bivanja v tujini. Izmenjava 

visokošolskih učiteljev poteka v okviru programa Erasmus+. 

 

Zavod omogoča tudi druga dodatna izobraževanja. Nazadnje so se v mesecu maju vsi 

zaposleni udeležili izobraževanja o Chat GPT in njegovem pomenu ter vključitvi v študijski 

proces. 

 

 

c) obveščenost deležnikov v skladu s 7. standardom 12. člena meril: 

 

Skupina strokovnjakov ugotavlja, da ima zavod vzpostavljen interni portal moja.DOBA, ki 

je vključna vstopna točka do vseh informacij, sistemov in spletnih storitev, ki jih vsi 

deležniki potrebujejo v študijskem procesu. Na portalu lahko deležniki 24 ur na dan, 7 dni 

na teden, dostopajo do pravilnikov, obvestil zavoda ter do vseh informacij, povezanih s 
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študenti (urnikov, izpitnih rokov, raznih vlog in prošenj, podatkov o evalvacijah 

posameznih predmetov). Tehnološko online študij na DF podpira virtualno učno okolje 

Blackboard Learn, ki je licenčni produkt, ki s svojo odprto, prilagodljivo in stabilno 

arhitekturo omogoča povezovanje z različnimi študentskimi informacijskimi sistemi in 

avtentikacijskimi protokoli. Študenti imajo v virtualnem učnem okolju Blackboard dostop 

do vseh predmetov študija glede na program študija. Pri vsakem predmetu je objavljeno 

vse potrebno za uspešen študij predmeta – seznam temeljne in priporočene literature, 

posamezne študijske aktivnosti predmeta z navodili, ocenjevalna shema predmeta, vsa 

komunikacijska orodja v sklopu virtualnega prostora – forumi, blogi, interna e-pošta … 

Informacije predmeta pripravi nosilec predmeta. Predmet ima Kabinet učitelja predmeta, 

kjer imajo študentje možnost komunikacije z učiteljem v sklopu online konzultacij in 

foruma. Odgovore na vsa vprašanja študentje dobijo najkasneje v 24 urah po poslani e -

pošti. V kolikor potrebujejo odgovore hitreje, so na zavodu vselej dosegljivi tudi preko 

telefona. 

 

Posebna pozornost gre informiranju potencialnih bodočih študentov. Akademska 

svetovalka kandidatom za študij nudi dodatno svetovanje po telefonu, e-pošti in osebno. 

Poleg tega večkrat letno izvajajo informativne dneve. 

 

Informacije o zavodu in študijskih programih so vsem deležnikom dostopne tudi na spletni 

strani DF (https://www.fakulteta.doba.si/). DF ima spletne strani tudi v hrvaškem, 

srbskem in angleškem jeziku; te so namenjene obiskovalcem in študentom iz tujine. Le tna 

poročila s samoevalvacijo so javno dostopna. Komuniciranje in diseminacija ugotovitev 

samoevalvacije je skladna s Poslovnikom kakovosti DF. 

 

Na spletni strani se nahajajo informacije o pretekli mednarodni akreditaciji pri organiazciji, 

ki ne obstaja več ter nespecif icirana in ne dovolj pojasnjena informacija o EOCCS 

certif ikatu, ki je potencialno zavajajoča. Tudi študenti niso izkazovali razumevanja o teh 

dveh informacijah.  

 

Skupina strokovnjakov ugotavlja, da so vsi deležniki zelo zadovoljni s pretokom informacij 

na zavodu in menijo, da so pravočasno obveščeni o vseh novostih. 

 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

● Ni bilo zaznati. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

 

● Večja informiranost študentov o pomenu študentskega predstavništva.  

● Krepiti mednarodno oglaševanje, promocijo študijskega programa. 

● Motiviranje študentov za številčnejše izpolnjevanje anket ali iskanje drugih oblik 

pridobivanja povratnih informacij o izvajanju programa. 

● Neprimerno informiranje o mednarodni akreditaciji in certif iciranju v materialih in 

komuniciranju s kandidati. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 
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● Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

● Ni bilo zaznati. 

 

 

POVZETEK 

Menedžment pametnih mest je atraktiven, nišni študijski program, katerega potencial še 

ni v celoti izkoriščen. Usklajen je s trendi in politikami v svetu in EU, morda nekoliko preveč 

široko zastavljen in premalo prof iliran. Področje pametnega upravljanja mest hitro raste in 

se razvija, zato bi bila morda dobrodošla specializacija za katero izmed ožjih podpodročij. 

Primanjkuje mu tudi mednarodne prepoznavnosti, ki bi lahko zagotavljala večje število 

študentov. Spletna izvedba študijskega programa je dobro organizirana, študenje izražajo 

veliko zadovoljstvo. Tudi materialni pogoji za izvajanje so ustrezni. Sicer so študentje 

vključeni v različne aplikativne projekte in vsebine, kar jim omogoča spoznavanje 

teoretičnih modelov v praksi. Izražajo tudi zadovoljstvo s strokovnimi ekskurzijami, ki pa 

so prostovoljne in se jih ne udeležujejo vsi. Predlagano je bilo tudi večje vključevanje 

študentov v raziskovalno delo ter uvajanje več gostujočih predavateljev in gostov iz prakse. 

Informiranost študentov o rezultatih anketiranja je zelo dobra, vendar pa se ne odzivajo 

na pozive k izpolnjevanju anket. Zato bi bilo dobro poiskati načine, kako jih seznaniti o 

pomenu podajanja povratnih informacij tudi v formalni obliki jih k temu dodatno motivirati.  

 

SUMMARY  

 

Smart city management is an attractive, niche study program whose potential has not yet 

been fully exploited. It is aligned with trends and policies in the world and the EU, perhaps 

a bit too broad and not suff iciently prof iled. The f ield of smart city management is growing 

and developing rapidly, so a specialization in one of the narrower subfields might be 

welcome. It also lacks international recognition, which could guarantee a larger number of 

students. The online implementation of the study program is well organized, and students 

express great satisfaction. The material conditions for implementation are also adequate. 

Otherwise, students are involved in various application projects and content, which enables 

them to get to know theoretical models in practice. They also express satisfaction with 

professional excursions, which are voluntary and not everyone participates. Greater 

involvement of students in research work and the introduction of more visiting lecturers 

and guests from practice were also suggested. Students' awareness of survey results is 

very good, but they do not respond to invitations to f ill out surveys. Therefore, it would be 

good to f ind ways to inform them about the importance of providing feedback, even in a 

formal form, and to motivate them to do so. 

 

Izpolnjevanje standardov kakovosti 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

 

● Dobra informiranost študentov o rezultatih anketiranja o zadovoljstvu z izvedbo 

predmeta. 
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● Vključenost študentov v aplikativne projekte in vsebine omogoča spoznavanje 

teoretičnih modelov v praksi.  

 
Delno izpolnjuje standarde kakovosti 

● Ni bilo zaznati. 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

● Ni bilo zaznati. 

 

Odličnost  

● Ni bilo zaznati. 

 

 

Priloge: 

- soglasje članov skupine strokovnjakov k poročilu. 


